Приложение 1. Разминка (на знание формул сокращенного умножения)

	№

формулы
	Левая часть

формулы
	Буква

	1
	(а + в)2
	

	2
	(а - в)2
	

	3
	(а - в) (а + в)
	

	4
	а3 + в3
	

	5
	а3 - в3
	

	6
	(а + в)3
	

	7
	(а - в)3
	

	8
	а2 – в2
	

	Правая часть

формулы
	Буква

	(а + в)(а2 – ав + в2)
	Е

	а3 – 3а2в + 3ав2 – в3   
	Р

	а2 + 2ав + в2
	Й

	а2 – в2
	Т

	а3 + 3а2в + 3ав2 + в3
	О

	(а - в) (а + в)
	П

	а2 - 2ав + в2
	Е

	(а - в)(а2 + ав + в2)
	М


В первой таблице представлена левая часть формулы сокращенного умножения, а во второй – правая часть. 
Задание.

Для левой части формулы найти из второй таблицы ее правую часть и в первой таблице рядом с левой частью формулы поставить букву, соответствующую правой части формулы (эти формулы пригодятся при выполнении практической части урока).
За информацией обратиться: www.google.ru
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